AAyeBpa B Nupvacoiou Pideg

O¢ua 1°

a) Va2 = |af 5 A
B)Va+.B=a+B a=0,=0 5 A
Y)%=\/§ kal B> 0,00 )3 A
8)Va-/B=a B a,p=0 2 A

B) Na uttoAoyioETE TIG TTAPAKATW TETPAYWVIKEG PICEG.

a)V9 = B) V144 = v) V100 = 5) J(—6)2 =
£)V16 = oT) V25 = Q) V12l = n) V(=5)2 =
Oépa 2°

A) Na aTTAOTTOINCETE TIG TTAPACTACEIG:

a) V27 =
B) V75 =
y) 3v27 —/75=
5) V18 =
€£) V50 =
oT) V18 + 4+/50=

B) Na utroAoyioeTe TIG TTapaoTaoElg
o) (v2) + (VI6) - (v5)*=
B) (V36)+ V6 +V2 - (,/5%) =

e-mail emkoIvwviog mamtoux@hotmail.com

Eripédela: NamavépikomolAou Apetn- BAayxwvn Mewpyia



